

REGISTRATION CERTIFICATE

This document certifies that the administration systems of

Uni-Spray Systems Inc.

65 Heroux Devtek Drive, Cambridge, Ontario N3E 0A7, Canada

have been assessed and approved by QAS International to the following management systems, standards and guidelines:

ISO 9001:2015

The approved administration systems apply to the following:

Uni-Spray Systems Inc., located in Cambridge, Ontario, is a Custom Manufacturer of High Quality Solutions to the Packaging, Spraying and Pre-Treatment Industries, providing Leading Engineering, Design and Injection Moulding Services for their Global Customers.

Original Approval 8th

8th December 2015

Current Certificate

8th December 2020

Certificate Expiry

8th December 2021

Certificate Number

CAN2170

Signed: Certification Officer

On behalf of QAS International

This certificate remains valid while the holder maintains their administration systems in accordance with the standards and guidelines stated above, which will be audited annually by QAS International. The holder is entitled to display the above registration mark for the duration of this certificate, which should be returned to QAS International upon reasonable request. Issuing Office: QAS International, 5 Technology Park, Colindeep Lane, London, NW9 6BX, UK

